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Lithium-ion battery







Rechargeable lithium-ion battery

Voltage

DC 72V

Specifications

Power capacity

720 Wh

Rated capacity

10.0 Ah

Compatible charger

CV72852

Charging temperature range

5 to 30C*
*Battery packs cannot be charged
temperatures of 5°C or colder

Operating temperature
range

-15t0 40C

Optimum storage
temperature range

-510 30°C

Dimensions (L x W x H)

233 x 268 x 150 mm

Weight

6.4 kg

DP72104Z

Aufladbare Lithium-lonen-Batterie

Volt

DC 72V

Kapazitat

Spezifikationen

720 Wh

Nennkapazitat

10.0 Ah

Zugehoriges Ladegerat

CVv72852

Temperaturbereich (Ladung)

5 to 30C*

*Batterien konnen bei einer Temperatur
von 5°C oder niedriger nicht geladen
werden

Temperaturbereich (Betrieb)

-15t0 40C

Optimale Temperatur
(Lagerung)

-5 10 30°C

MaBe (L x B x H)

233 x 268 x 150 mm

Gewicht

6.4 kg

Type

Herlaadbare lithium-ion batterij

Spanning

DC 72V

Specificaties

Vermogen

720 Wh

Nominale capaciteit

10,0 Ah

Bijbehorende lader

Cv72852

Oplaadtemperatuurbereik

5 tot 30C*
*Accu's kunnen niet worden opgeladen
bij temperaturen van 5°C of kouder

Gebruikstemperatuurbereik

-15 tot 40C

Opslagtemperatuurbereik

-5 tot 30°C

Afmetingen (L x B x H)

233 x 268 x 150 mm

Gewicht

6,4 kg
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Spécifications techniques

Dati tecnici

Specifikationer

“Modéle

Type

DP72104Z

Batterie lithium-ion rechargeable

Tension

72V continu

Energie disponible

720 Wh

Capacité nominale

10,0 Ah

Chargeur compatible

Cv7285Z

Plage de température
en charge

52a30C*
*La batterie ne doit pas étre chargée a
une température égale ou inférieurs a 5C

Plage de température en
utilisation

-15440C

Plage de température
optimum pour le stockage

-5a30C

Dimensions (L x L x H)

233 x 268 x 150 mm

Poids

6,4 kg

DP72104Z

Batteria ricaricabile agli loni di Litio

Tensione

DC 72V

Potenza della batteria

720 Wh

Capacita nominale della
batteria

10.0 Ah

Tipo di caricabatteria com-
patible

Cv72857

Intervallo temperatura di
ricarica

5 to 30°C*
*| pacchi batteria non possono essere
caricati a temperature pari o inferiori a 5C

Intervallo temperatura di
utilizzo

-15 to 40C

Intervallo temperature di
conservazione ottimale

-510 30C

Dimensioni (Lu x La x A)

233 x 268 x 150 mm

Peso

6.4 kg

DP72104Z

Uppladdningsbart litiumjonbatteri

Spénning

DC 72V

Effektkapacitet

720 Wh

Nominell kapacitet

10.0 Ah

Kompatibel laddare

Cv7285Z

Laddningstemperatur

5to 30C*
*Batteripaket kan inte laddas vid
temperaturer pa 5 °C eller kallare

Drifttemperatur

-15 to 40C

Optimalt temperaturomrade
vid férvaring

-5t0 30°C

Dimensioner (L x B x H)

233 x 268 x 150 mm

Vikt

6.4 kg
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All specifications are subject to change without notice.

Die Spezifikationen kénnen ohne Vorankiindigung geéndert werden. Les caractéristiques techniques peuvent étre modifiées a tout moment et sans préavis.

Le specifiche sono sogette a cambiamento senza peawiso.

Specifikationerna kan andras utan féregdende meddelande.

Alle technische specificaties kunnen op elk ogenblik en zonder kennisgeving gewijzigd worden.
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